

全市彩化建设全部完成,灯杆对旗设置近万对

披彩衣挂对旗 扮靓冰城迎“哈洽”

本报讯(崔彦 记者 黄晏君 文/摄)扮靓冰城,迎接“哈洽”,市城管局统筹全市城管部门,围绕园林彩化、公益广告、信息宣传、景观亮化、点位布展、文艺活动6个方面,形成平面和立面、节点和线路、动态和静态相得益彰的立体化、多维度、全景式热烈浓厚环境氛围,凸显冰城作为东道主城市的新面貌、新气象。

目前,全市彩化建设已全部完成,全市主城区共完成彩化建设29.51公顷。哈尔滨市园林部门重点在提升花卉质量、色彩上下功夫,在会展周边以及哈洽会涉及的商务、政务通道等重要点位使用色彩艳丽花卉,并确保始终保持良好的彩化景观效果。在花卉品种选择上,继续使用海棠、桑贝斯、凤仙、马鞭草等花期长、色彩艳的花卉。

市城管局园林中心相关负责人介绍,为了给每一位来宾良好的印象,营造迎接哈洽会的浓厚氛围,哈市在人员集中、流量大的机场贵宾楼、哈站、哈西客站新增3处主题鲜明的立体彩化景观。在音乐公园、太阳大道等点位通过增加标语等方式,在临近会展中心红旗大街、长江路,通过栽植花卉的方式增加会展周边彩化景观,营造良好氛围。

同时,市城管局统筹协调相关部门在机场、哈站及哈西站内,布置了棚顶吊旗、两侧灯箱、电子显示屏、哈洽会吉祥物,让来宾一到哈尔滨就第一时间体验哈洽会的浓厚氛围。在机场高速,还设置了灯杆对旗、大型广告牌、桥体广告、擎天柱广告;在新阳路、中山路、长江路、松北大道、太阳大道、友谊西路等重点街路,处处都有哈洽会相关宣传元素。



数说

哈洽会相关灯杆对旗设置了近万对,工地围挡广告近4000平方米,大型桥体广告40余处,园林彩化105处,户外大型电子屏、走字屏、出租车及公交车字幕屏共3万处,新建大型景观造型10余处。



百年建筑+高雅音乐 “马迭尔阳台音乐”再启幕



本报讯(高武龙 记者 张鸣霄)6月12日晚,中央大街马迭尔宾馆百年老建筑的阳台上再次飘出优雅乐声,由哈尔滨马迭尔集团股份有限公司主办的大型公益性音乐表演——马迭尔阳台音乐盛大启幕,吸引了众多游客和市民的关注。

本届阳台音乐发挥马迭尔老字号文化产业优势,提升中央大街旅游体验,展示哈尔

滨城市风貌,同时为第三十二届哈洽会营造文化氛围。在演出方面,融入更多国人耳熟能详的曲目,如《漂洋过海来看你》《青花瓷》《人世间》等,策划了多个互动秀表演,更大程度提升了观众的参与度。

此外,“中俄文化季中俄特色美食品鉴活动”即将开幕,届时市民和游客可驻足西七道街会场近距离欣赏俄罗斯表演艺术家带来的演

出。本届阳台音乐演出时间为6月12日-10月7日每天18时-20时。

马迭尔阳台音乐从2008年5月开始,至今已举办了十六届,这座百年建筑与音乐完美结合,构成了中央大街上一条独特的风景线。这个夏天,马迭尔阳台音乐将持续助力哈尔滨文化旅游发展,为市民和游客奉献一场视听盛宴。

主动对接消除会展中心周边排水隐患 哈排水全力做好哈洽会期间排水保障

本报讯(记者 王丹)近日,哈排水集团马家沟流域公司运营一中心与国际会展体育中心工作人员主动对接,组织党员服务队及相关工作人员10余人,出动污泥车、射水车等专业车辆4台,义务对会展中心院内约1.2公里排水管线及37座检查井进行隐患排查。通过人工、机械相结合的方式,对会场内排水设施进行全面清通,对破损检查井、雨水井进行修复更换,共计清通检查井4座,维修检查井5座、雨水井1座,提前排除安全隐患,确保会议期间排水设施安全运行。

为保障第三十二届哈尔滨国际经济贸易洽谈会顺利召开,哈排水集团马家沟流域排水公司以主动作为、实干担当为着力

点,坚持把开展主题教育和推动各项工作结合起来,通过主动对接会场、完善应急保障预案、加强周边巡查维护及对管线进行全面清通等方式层层落实保障任务,多措并举全力推进各项排水保障措施落实落细,以高标准、高质量做好哈洽会期间各项排水服务保障工作。

下一步,马家沟流域排水公司将在哈洽会期间对周边排水设施加大巡管力度,发现问题第一时间反馈处理,对重点区域及易积水路段的排水管线、检查井和雨水井进行再次清掏,为哈洽会圆满召开提供有力保障,切实把主题教育成果转化成为谋划工作、推动发展的强大动力。



能力作风建设年
哈排水集团为群众办实事